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 است؟  نهی برابر با کدام گز   یجمله بعد ،ریز  یعدد   یبا توجه به الگو -1

 
 
 
 

 
1) 20                            2) 21                       3) 22                             4) 23 
 
 
 
 دو جمله بعدی با کدام گزینه برابر است؟   ،با توجه به الگوی عددی زیر -2
 
 
 
 
1) 16  ،22                    2) 18  ،24                   3) 21  ،31                       4) 22  ،32 
 
 
 

 برابر است؟   نهیالگو با کدام گز  نی جمله دهم ا ر،یز  یعدد   یبا توجه به الگو -3
 
 

 
 
1) 36                            2) 45                       3) 55                             4) 66 
 

 

 یابی با اعداد : الگو 1 ستگاهیا
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 ساعت وجود دارد؟  مین  چندروز   در کل یک شبانه -4

1) 6     2) 12                   3) 24                     4) 48 

 
 
 

برا  یآموزدانش  -5 م  یاض یر   گیل  مسابقه  یکه  روز  در    ،شود یآماده  داخل  هر  دو  از  هفته 

ن و  ن  کی  هاجمعهو    می ساعت  و  م  میساعت  ا  نیا  بر  کند.یمطالعه  در  دانش  نیاساس  آموز 

 کند؟ یمجموع چند ساعت در هفته مطالعه م 

      قهیدق 30  و ساعت 15 (2        ساعت  15 (1

 قه یدق 30و  ساعت   16 (4          ساعت  16 (3

 
 
 
ا توجه به  ب  بسوزد.  قهیدق  40تواند  یکند. هر شمع م  یشمع روشن م  کی  قهیدق  10هر    ارانب  -6

از  این اطلاعات  در حال چند شمع با هم    از روشن کردن شمع اول،  قهیدق  55  گذشت  ، پس 

 ؟ سوختن خواهند بود

1) 3   2) 4 

3) 5   4) 6 

 
 

 با ساعت : محاسبات  2 ستگاهیا
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 متقارن هستند؟  ریاز اشکال ز  کی کدام  -7
 
1)                              2)                                  3)                              4)   
 
 
 
 
 خط تقارن دارد؟  2فقط  ریز  یهااز شکل کی کدام  -8

 

 
1)                              2)                                  3)                              4)   
 
 
 
 
 است؟  هینسبت به بق  یشتر یخطوط تقارن ب  یدارا  ریکدام شکل ز  -9
 
1)                              2)                                  3)                              4)   
 
 

 : اشکال متقارن 3 ستگاهیا

با  یاشکال  به مستق  یک  که  قسمت  میبرش  دو  یک شکل  به  و  شوند، یم  می تقس  مساوی 

 متقارن هستند:  ریز  یها . به عنوان مثال، شکلندی گویمتقارن م

 

 

 شود. چین، خط تقارن شکل گفته می های خط به این برش 
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 گیرد؟ با توجه به ترازهای متعادل زیر، به جای علامت » ؟ « کدام گزینه قرار می – 10
 
 
 
 
 
 
 لگو  قطعه 4و   نیعدد ماش 1  (2   لگو  قطعه 12و    نیماش عدد  1 (1

 لگو  قطعه 8و    نیماشعدد   2 (4   لگو  قطعه 8و   نیعدد ماش  1 (3
 

 

 
  شده است. نشان دادهها وهی با توجه به وزن م های زیرتساوی -11
 است؟  یچند توت فرنگ بیس  کی اساس وزن  نیا بر
1) 4       2) 8  

3) 12                 4) 16 
 
 

  دهد. نشان میرا    یلوگرمی ک  42وزن  ترازو  ،  ایستدمی  یتالیج یترازو د   یرو  آرشکه    یزمان  -12
او    یهنگام گربه همهمراه  که  دو  روبا  خود  م  یوزن  رقم  ایستدیترازو  نما   کانی،    ش ی صفحه 

م  تالیج ید رقم دهیخراب  فقط  و  م  6  یعنی   گانشود  این  ب  شود.یظاهر  به  توجه   اطلاعات، ا 
 است؟ ند کیلوگرمچ  کمدست هااز گربه یکیوزن 

1) 8       2) 9                        
3) 10                         4) 11 
 
 
 

   =     

   =    

    =    

 وزن  هایمسئله: 4 ستگاهیا
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